

Sajtóközlemény

Megkezdődött Ikladon

az energetikai beruházás

2023.01.11.

Iklad Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz „TOP_PLUSZ-2.1.1.-21 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívására. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. Az Önkormányzat 60,96 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül polgármesteri hivatalának energetikai korszerűsítésére. A projekt megkezdődött, megtörtént a kivitelező kiválasztása. A projekt várhatóan az idei évben befejeződik.

Iklad Község Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz program keretében meghirdetett, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásra 2022 év elején nyújtott be támogatási kérelmet, melyen 60,96 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el.

Pályázati azonosítószám: TOP-PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00004

Az önkormányzat a támogatásból a Ráday tér 1. sz. alatt található polgármesteri hivatalának energetikai felújítását valósítja meg. A támogatás mértéke 100%. A projekt által érintett épület korszerűtlen, energetikai besorolása kedvezőtlen. Az önkormányzatnak jelentős kiadási tételt jelent az épület energiaköltsége. A beruházásnak köszönhetően a hivatal épülete korszerűbbé és energiahatékonyabbá válik. A fejlesztés során megvalósul az épület szigetelése, fűtőkorszerűsítése, nyílászáró cseréje, napelemes rendszer telepítése, valamint projektarányos akadálymentesítés is történik. A beruházásnak köszönhetően a környezet kevésbé károsodik és csökkennek a működési költségek.

Az önkormányzat a beszerzési szabályoknak megfelelően kiválasztotta a kivitelező céget, ennek eredményeként a Gaalf Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal (2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 3.) kötött kivitelezői szerződést.

A projekt várható befejezése: 2023. 12. 31.

A projektről bővebb információt a <http://iklad.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Ungi József, polgármester

Elérhetőség: polgarmester@iklad.hu